

五千货款刚到手便落在车上

公交东站与长运集团工作人员联手帮助,不到1小时失而复得

本报11月12日讯(记者 罗静) 10日,河北衡水市的安先生和妻子来淄博收货款,没想到刚到手5000余元还没捂热乎,就丢在了公交车上。经过公交东站和山东长运集团工作人员的联手帮助,不到一个小时,安先生丢失的货款失而复得,心情激动的安先生当场给捡到钱的驾驶员跪下了。

10日下午2点20分,公交东站来了一对焦急的夫妇,称他们的钱丢在公交车上了,却不

知道是哪辆车。据了解,夫妇两人来自河北省衡水市,男的姓安。安先生和妻子是做工艺品生意的,与博山一单位有生意往来。近日,安先生家里装修房子,装修工程已经完成了七八成,却没有钱继续装修了。安先生想到,他在外面还有未收的欠款,便和妻子来淄博收了5100元的货款。

夫妻两人带着货款从博山坐车到淄博火车站,准备买票回家。两人却在下车后发现,装货款的黑色方便袋落在

车上了。这可急坏了夫妻俩。安先生和妻子经过多方询问后,打车来到公交东站求助。但是从博山到张店的线路,淄博市公交公司和山东长运集团都有运营。公交东站值班保安张四涛询问安先生和妻子所乘车辆的车型和颜色,他们也说不上来。

恰好此时,公交东站停放的车辆不是很多,张四涛便领着安先生夫妇看哪辆像他们刚才坐的车。经辨认后,发现他们乘坐的是山东长运集团

的大众捷运客车。于是,长运集团在公交东站值班的售票员王娟给公司的调度处打了电话,询问刚进终点站淄博商厦的几辆车是否发现有黑色方便袋。没几分钟,好消息便传来了,一驾驶员在打扫车内卫生时发现了安先生和妻子丢失的货款。当时是下午3点左右,由于安先生夫妇对淄博不熟悉,张四涛自告奋勇带他们打车去了终点站。见到找到自己货款的驾驶员,安先生激动地当场给驾驶员跪下了。

小伙酒后敢驾车 路口停车睡着了

本报11月12日讯(记者 焦健 通讯员 田鹏飞 雷振鸣) 一男子因为战友来淄博聚会喝了点酒,没想到开车上路后酒劲发作,竟将车停在马路中央呼呼大睡,最终该男子被交警当场查获。

10日下午4点多,高新区交警大队民警接到市民反映,称在中润大道与西五路交界处北路口马路中央停着一辆白色宝马车,该车没有发生交通事故,却很久都未见其开动。

民警赶到后,看到车停在西五路由北往南直行的路口处。民警上前查看时发现车辆还发动着,驾驶座上的男子正呼呼大睡。民警敲了半天车窗,该男子才迷迷糊糊醒来,打开车门后车内满是酒味。随后该男子交代,当天中午他的几个战友来淄博,一时高兴就喝了一杯白酒,开车回家的路上,车内暖气开得太足,犯困打起盹来,等红灯的时候就睡着了。

随即交警依法对该驾驶员进行血液酒精含量检测,检测的结果显示,该驾驶员血液中酒精含量达30mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。

男子看病去医院 险被电梯吓掉魂

本报11月12日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 本想到医院看病,差点又“增病”。到桓台县某医院看病的男子高某某却被困在了医院电梯内。

10日上午8时50分许,桓台县公安局少海派出所接到报警称,一男子在桓台城区某医院看病,电梯在下降途中突发故障,被困电梯内。

接到报警后,民警迅速赶赴现场,发现受困男子乘坐的电梯卡在一楼处。男子情绪极不稳定,工作人员提示其操作电梯上方的应急按钮,但他仍担心操作失误电梯会自行下坠。于是,民警又指挥协调医院管理人员、配电人员施救,并计划调动消防部门协助撬开电梯门。同时,配电人员爬到二楼电梯上方继续劝说高某某操作应急按钮,10分钟后,受困男子打开电梯应急按钮,被成功救出。

张店——

51家单位排查辐射隐患

本报11月12日讯(记者 王鑫 通讯员 张亮 白玲) 近日,张店环保分局对全区51家核技术利用辐射企业进行拉网式检查,全面加强各单位对辐射安全的监管工作。

环境监察人员采取查阅资料与现场检查相结合的方式,对全区51家核技术利用单位进行了拉网式的检查,执法人员主要检查涉源单位法律法规标准的执行、辐射安全管理制度落实及辐射安全与防护设施运行管理情况。

执法人员对存在问题的3家单位下达了限期改正通知书,以消除安全隐患,防止环境事故的发生。

备战 税改

近日,记者从张店地方税务局科苑中心税务所了解到,为了顺应明年营业税改征增值税的趋势,目前该所正在对辖区328户缴纳营业税企业的行业代码进行最后的核实工作。图为工作人员正在核实企业行业代码。

本报记者 姜文洁 张汝树 通讯员 霍明宽 摄影报道



节能成为员工自觉行为,前十个月同比节能4万吨标油

齐鲁石化唱响节能发展主旋律

本报11月12日讯 11月7日凌晨3点,齐鲁石化储运厂酸碱单元班长丁勇到泵房巡检。近200平方米的泵房里只亮着一盏灯,光线看起来多少有一些昏暗。他快步走向控制开关,伸手一扳,泵房里的四盏灯都亮起来,丁勇挨个泵开始检查。结束后,他回到控制开关处,再一扳,泵房重又回到昏暗的光线中。“这是为了节电。”丁勇说。

在齐鲁石化,“节能”意识现在已经深入人心,成了大家的自觉行动。该公司认真落实科学发展观,按照中国石化绿色低碳发展战略的要求,不断加大节能管理工作力度,走出了一条节能型企业的发展之路。据统计,今年前十个月,他们制定节能措施220个,同比节约能源4.56万吨标油,节水达到

131万吨,提前两个月完成了全年节能目标,经济运行水平明显提高。

齐鲁石化每年加工原油超过1000万吨,乙烯85万吨,是国内重要的炼化生产基地。但由于建厂时间长,生产装置多,装置新旧程度参差不齐,给企业节能带来较大困难。面对这一情况,中国石化总经理助理、齐鲁石化总经理李安喜要求,“要通过生产优化降能耗,要通过指标进步降能耗,要让节能成为自觉行为。”

该公司随即全面开展了“比学赶帮超”活动,加强节能技术攻关应用,积极进行设备节能技术改造,根除生产现场“跑冒滴漏”,使节能工作取得实效。

在以“节能降耗”为主要内

容的“比学赶帮超”活动中,该公司设立了奖惩分明的考核措施,引导岗位职工操作更精细、指标更先进,从而达到降低能耗的目的。腈纶厂周连军开动脑筋,跟工友们一起,把单体塔操作压力从常压改成负压,减少热能利用,每小时就能减少蒸汽用量50吨,他们全厂今年通过优化操作指标进步,降低能耗达到1.43万吨标油。

除了优化生产降能耗,该公司还引导职工,把更多的精力用在消除“跑冒滴漏”上,堵住能耗“出血点”。各生产厂进一步完善“24小时不间断巡检制度”,做到装置现场“时时有在,事事有人管”。截至目前,共发现装置泄露点近千个,都得到了及时处理,能耗明显降低。

与此同时,该公司还在中国石化的支持下,不断加大投入,积极进行设备节能改造。塑料厂先后对5套主要生产装置上的150台机泵进行了变频调速节能技术改造,完成后每年仅节电一项就可降低成本90余万元。橡胶厂也在节能改造中,对300多台使用年限长、能耗高的电动机实施更新,用185台节能型电动机取而代之,同样收到良好的节电效果。

不仅如此,他们还组织发动专业技术人员,找准节能的瓶颈进行攻关,加快技术改造步伐,积极采用新工艺、新技术,逐步淘汰能耗物耗高的工艺和技术。今年他们共组织实施节能项目11个,投资数千万元,每年可节电920万千瓦时,节约蒸汽12万吨以上。(本报记者)

张店农商行“四项举措”走科技创新发展之路

近年来,张店农商行提升理念,通过“四项举措”积极探索科技创新发展的新思路。

该行增强创新意识,积极开发新业务;充分挖掘业务数

据,为经营决策提供科学决策支持;加强队伍建设,创建学习型团队;制定管理办法,提高风险防范水平,走出了一条科技创新发展的新路。

(杨逢逢)

张店农商行加强精品网点建设

今年以来,张店农商行以规范化服务导入为契机,加强营业网点建设,新建营业网点均采用行业标准化设置,以低柜台服务、设置电子利率屏、配备叫号机、客户等待区、

VIP客户服务区以及24小时ATM自助银行和查询机。努力实现精品网点全覆盖,在农村地区逐步打造起业务全面、方便快捷的现代化银行服务格局。(杨逢逢)

淄川联社创新产品扶持小微企业

近年来,淄川联社深入贯彻落实国家支持小微企业发展的方针政策,结合本地小微企业众多的实际,积极创新金融产品,构建多层次、多渠道融资体系,全力

破解小微企业贷款难,取得明显成效。截至目前,该联社累计投放小微企业贷款25亿元,惠及辖内小微企业300余家。

(崔元秋)

淄川联社信用文明创建显成效

自2010年以来,淄川联社制定文明信用工程建设三年规划,与区文明办等部门联合开展“文明信用工程”创建活动。截至目前,全区共评定信用企业305个、信用农户

73180户、信用个体工商户2282户、信用村227个、信用乡镇3个、信用社区1个,越来越多的农户成为信用工程的受益者。

(孙萌)

淄川联社支持创意农业发展

近年来,淄川联社加大有机农业支持力度,引导农户发展新型农业,走“创意”新路,截至目前,该联社累计投放涉农贷款47.72亿

元,惠及辖内1.3万农户、140多家农民专业合作社和400余家小微企业,成为助力地方发展的重要支撑点。(柳亚平)

淄川联社助力山区农家乐

近年来,淄川联社通过小额农户贷款,支持东西山里农民发展果树种植、食用菌养殖、农家乐餐馆、个体经营等多种致富项目,为当地农民插上

了致富翅膀。年初以来,该社就发放农户贷款226笔,贷款总额达1146万元,有力地推动了山区经济发展。(柳亚平)